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Wohnflichenbaraschnung

Erdgeschoss
wWohnzimmer 4,55m x 6,40m = 29,12m?
Kiiche 6,B0m x 2,60m = 17,68m?
WC 1,60m x 1,00m = 1,60m?
Flur 1,50m x 3,70m

+ 2,00m x O0,80m = 7.15m?
Obergeschogs
Schlafzimmar 4,50m x 3,50m = 15,75m?
Ankleide 3,50m x 2,70m = 9. 45ml
Bad UM X 34 Ask
Podest 1,55m % 1I1,20m = 1, B6m™
Terrasse 4,65m x 3,00m x o0,25 =« 3,49m?
pPachaeschoss
Zimmer 1 4,60m x 3,05 =14,03m

abziglich Dachachrage =« 11, 00m?

Zimmer 2 j,lom x 2,75m = a,52m?
Podest o,60m x 1,30m = 0, 78m?

Wohnfliche gesamt 120, 44m”




